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NOTULEN  60ste  BESTUURSVERGADERING STICHTING STEENGOED  

                                           Maandag 5 april 2022 via Teams 

Aanwezig:  

 Joost van de Griendt 

 Bob van Beugen 

 Nele van Damme 

 Sylvia Wolters 

 Rosemary van der Hoeven 

 Extern: Chantal Smits (WDZ) 

 

1. Opening en mededelingen:  Joost opent de vergadering  om19.30 uur  

Ingekomen mail: Stichting Kloek:  digitale art impression sturen    

Factuur Nuva Keukens    

Sollicitatie voor stageplek naar Chantal sturen    

 

2. Notulen vorige vergadering worden goedgekeurd. 

 

3. Rooster 

Rooster zou besproken worden op thema-avond 12 april; Chantal is er dan echter niet. In de WG VoZ is 

dan ook besloten deze thema-avond te verzetten naar een later tijdstip in de maand, waarop we dan ook 

evt. het vragenuurtje kunnen laten plaatsvinden (FR-vergadering) Optie zou zijn 21 april a.s.   Belangrijk 

om op deze avond ook de bereikbaarheidsdienst te benoemen waar we het in eerdere thema-avonden al 

over gehad hebben. Chantal maakt de opzet van het rooster concreet.  

Kostenraming WDZ: voorlopig kostenplaatje over het 1ste halfjaar is binnen, Bob gaat hiermee aan de 

slag met Jan.    

 

4. Financieel reglement 

Na aanpassing zoals besproken in de FR-vergadering is het financieel reglement akkoord en kan 

verstuurd worden.    

 In de volgende vergadering kan dan getekend worden door de desbetreffende leden van FR en van 

bestuur.  

 

5. Jaarrekening 

We zijn akkoord met de jaarrekening . Deze kan op de site gezet worden.    

Mailtje sturen naar de beide FR-leden die de kascontrole op zich gaan nemen.    

 

 

6. Evaluatie FR-vergadering. 

Geen bijzonderheden deze avond, fijn dat ouders zich kandidaat gesteld hebben voor een functie in de 

FR. Tonny de Gouw en Wilma Gubbels hebben zich opgegeven voor een rol in het FR-bestuur. 

We zullen nog een mail rondsturen om aan te geven dat het nog mogelijk is je  kandidaat te stellen voor 

een functie, daar niet iedereen op deze avond aanwezig was. Bij meerdere kandidaten kunnen we dan in 

een volgende vergadering stemmen.  
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We hebben ook gevraagd naar mensen die mee willen doen in de sollicitatiecommissie; hier al 

aanmeldingen voor gehad, maar nog even uitzetten bij iedereen zodat we daar een planning van kunnen 

maken bij het uitnodigen van kandidaten.    

 

7. Sollicitatiecommissie 

Zie stukje hierboven. Chantal gaat proberen om kandidaten eerder te bellen n.a.v. sollicitatie, dan kan 

misschien nog wat winst opleveren. Er zijn wel weer reacties binnengekomen na het delen van de 

vacatures op social media. Als we ook meerdere mensen hebben die mee willen doen met gesprekken is 

het ook mogelijk om sneller achter elkaar de 1ste en 2de gesprekken te plannen.  

 

8. Werkgroepen 

I&I- blijft nog even doorgaan. 

VoZ- gaat nog een avond plannen voor de volgende thema-avond en wordt dan ook afgerond, 

Sponsorcommissie: is het nodig dat deze nog door blijft lopen of kan de sponsorsite geïntegreerd worden 

in de normale website? 

 

9. Planning 

Geen bijzonderheden 

 

10. W.v.t.t.k. rondvraag 

Er zal een afspraak ingepland worden met Hilly van WDZ en Bob/Joost om de maandloonspecificatie in 

orde te maken die als bijlage bij de zorgovereenkomst/zorgbeschrijving gevoegd  moet worden.  

 

We hebben het nog even over het Steengoed weekend, het lijkt dat iedereen het als zeer positief ervaren 

heeft.  Een bedankje voor Marcel, als kartrekker van het hele gebeuren, is zeker op z’n plaats.  

           

11. Volgende vergadering en sluiten 

De volgende vergadering is op dinsdag 19 april a.s. ( ivm Pasen) Joost sluit de vergadering rond 21.15 

uur. 

 

 

 


